



**Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem
Gödöllői Campus
Turizmus- és vendéglátás Szak**

**A SPORTTURIZMUS JELENTŐSÉGÉNEK
BEMUTATÁSA GÖDÖLLŐI MODELLEN**

Belső konzulens:	Dr. Szabó Lajos Professor emeritus
Készítette:	Kádas Péter Zsolt L2BLJT nappali tagozat
Intézet/Tanszék:	Vidékfejlesztés és Fenntartható Gazdaság Intézet / Fenntartható Turizmus Tanszék

Gödöllő, 2023.

Dolgozatomban részletesen körbejárom a következő pontokat, melyek mélyebb betekintést nyújthatnak a város adta sportturisztikai lehetőségekre: a sportturizmus városi, illetve külvárosi hatásai Gödöllő gazdaságára turisztikai szempontból, valamint hogy mely sportágak a leginkább támogatottak önkormányzati szinten.

Szakosztályokat, sportlétesítményeket, sporteseményeket látogattam. Vizsgálatomat primer és szekunder kutatási módszerekkel elemeztem. Interjúk keretein belül, lehetőségem nyílt szakembereknek, edzőknek feltenni a kérdéseimet. Releváns válaszaikkal segítették munkámat. Kérdőívem válaszai a város sportturizmusának ismertsége kapcsán volt fontos. A kutatási eredményeimet SWOT elemzésben dolgoztam ki.

Meglátásom szerint, város sportturizmusának leginkább az utánpótlás eseményekre lenne érdemes építenie jelenleg, mivel a városban található szálláshelyek nem teszik lehetővé a nagyobb nemzetközi csapatok fogadását. Legnagyobb nevezetességként a Királyi Kastély kiemelhető, mely sok turistát vonz városunkba, azonban vendégéjszakát már nem töltenek itt el.

Fejlesztendő területek között meglátásom szerint több apró dolog is áll, melyek kisebb beruházások keretein belül könnyen orvosolhatóak lennének és hatásuk akár azonnal pozitív lehetőségeket nyújtana. Jelenlegi trendeket figyelve potenciális turistáknak számíthatnának a városba látogató vendégszurkolók, akiket meg lehetne győzni arról, hogy a mérkőzés követően töltsenek el egy vagy több napot. Gödöllő rendelkezik több szálláshely típussal is. Panzió, vendégház, több apartman mellett az Erzsébet Királyné 3 csillagos szálloda is várja a látogatóit. Amennyiben egy magasabb színvonalú, 4 vagy 5 csillagos Hotel is épülne, akkor nagy valószínűséggel mindenki meg tudná találni a számára illetve pénztárcája számára kedvezőt. Véleményem szerint, egy hosszútávú turisztikai terv alapozhat a város sportjára, ehhez azonban más területeken is változtatásokra van szükség. Egy szálloda életének csupán kis szelete a sportturizmus, ezáltal nevezetességek és sportesemények hiányában fenntartása veszteségekkel járhat.

Ebben az állításomban az interjúk során többször is megerősítést kaptam. A város megközelítése mind autóval, mind tömegközlekedéssel egyszerűen megoldható. Az M3-as autópálya lehetővé teszi, hogy a fővárosból 35-40 perc alatt eljussunk. Tömegközlekedést tekintve a gödöllői HÉV-et, vonatot, autóbusz járatokat is igénybe tudunk venni.